

Вырезка из газеты ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

от . . . 19 ИЮН . . .

Хабаровск

Газета № . . .

Мастер эстрады З. Тарская

В Хабаровске и других городах нашего края выступает лауреат Всесоюзного конкурса эстрады Зинаида Тарская с концертной бригадой.

Зинаида Тарская — мастер лирической песни. Исполняет она их легко, задумчиво, в той благородной манере, которая свидетельствует о большом художественном вкусе и взыскательности артистки. Тарская словно беседует со слушателем, поверяет ему свои мысли и чувства. На ее концертах как-бы стирается грань между сценой и зрительным залом.

Репертуар артистки разнообразен — от старинного русского романса до современной советской песни. Для каждой исполняемой вещи Тарская находит свежие интонации и краски. В стремительной «Ну, быстрее летите, кони» хорошо передан характер молодого русского парня, его озорство и одновременно грусть по поводу разлуки с любимой девушкой. Тепло спела артистка несколько других старинных песен.

Но лучше всего Тарской удаются песни наших дней, проникнутые горячей любовью к Родине и отличающиеся большой жизнеутверждающей силой. Из этого цикла, прежде всего, следует выделить песни «Россия» Соловьева-Седого, «Мы из Одессы моряки» Милюткина, «Дороги» Новикова и «Отеп» Стельмана. Все они посвящены Великой Отечественной войне. Слушая эти песни, зритель мысленно переносится на поля недавно оттремевших сражений, в города и села Украины, в красивый город-герой, куда после победы возвращаются прославленные черноморцы.

Зинаида Тарская своеобразно и искренно раскрывает в песнях высокую человечность, моральную чистоту и замечательные духовные качества советских людей. В этом геничность выступлений талантливого мастера эстрады.

В концертах принимает также участие лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей пианист Соломон Берман. Хорошее впечатление производят сыгранные им «Токкато» Хачатуряна, «Баллада № 3» Шопена и вальс из оперетты «Летучая мышь» Штрауса. Тепло встретили слушатели других участников вечера — Александру Мейтус (скрипка) и А. Фарель (контрабас и интермецци).

Бригада Зинаиды Тарской — одна из лучших концертных групп, посетивших наш край за последние годы. Хабаровскому отделению Всесоюзного гастрольно-концертного объединения следовало бы почаще устраивать встречи дальневосточников с видными мастерами советского искусства. Нужно позаботиться, в частности, об обслуживании зрителей в летнем сезоне.

П. ИДОВ.